



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº 15, DE 02 DE OUTUBRO DE 2024

No Edital EDITAL Nº 39/2024/PROINT de 26 de setembro de 2024,

Onde se lê:

ANEXO VIII CRONOGRAMA

| ATIVIDADE | DATAS |
|----------------------------------|-------------------------|
| INSCRIÇÕES | 27/09/2024 a 06/10/2024 |
| SESSÃO ABERTA TIRA DÚVIDAS | 01/10/2024 |
| HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES | Até 07/10/2024 |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS | Até 08/10/2024 |
| HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES | Até 09/10/2024 |
| RESULTADO FINAL | Até 09/10/2024 |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS | Até 10/10/2024 |
| RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS | Até 11/10/2024 |
| REUNIÃO ORIENTATIVA | 14/10/2024 |

Leia-se:

ANEXO VIII CRONOGRAMA

| ATIVIDADE | DATAS |
|-----------|-------|
|-----------|-------|

| | |
|----------------------------------|-------------------------|
| INSCRIÇÕES | 27/09/2024 a 13/10/2024 |
| SESSÃO ABERTA TIRA DÚVIDAS | 01/10/2024 |
| HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES | Até 15/10/2024 |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS | Até 16/10/2024 |
| HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES | Até 17/10/2024 |
| RESULTADO FINAL | Até 18/10/2024 |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS | Até 20/10/2024 |
| RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS | Até 21/10/2024 |
| REUNIÃO ORIENTATIVA | 22/10/2024 |

SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA

Retificação nº 15, de 02 de Outubro de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 177, de 03 de Outubro de 2024.